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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS 

PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM-PEP, REALIZADA AOS VINTE E 

OITO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, 

ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA, NO HORÁRIO DAS DEZESSEIS 

HORAS E TRÊS MINUTOS ÀS DEZESSEIS HORAS E VINTE E UM 

MINUTOS ******************************************************** 
Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, das dezesseis horas e três 

minutos às dezesseis horas e vinte e um minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de 

Câmpus Presidente Epitácio – CONCAM-PEP, através de videoconferência, no endereço: 

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/felix-hildinger , considerando a Nota da Reitoria do IFSP, 

de 14 de março de 2020, que suspendeu as aulas presenciais e indicou, preferencialmente, trabalho 

remoto (TR) aos servidores da reitoria e câmpus devido ao surto do COVID-19, e a Portaria IFSP 

nº 1.200, de 23/03/2020, que suspendeu o  calendário  acadêmico de   cursos   do   IFSP,   mantém   

as demais  atividades  relacionadas  ao ensino, à  pesquisa  e  à  extensão  e dá outras  providências. 

Sob a presidência do Diretor-geral em exercício, senhor Felix Hildinger, a reunião contou com a 

presença dos Conselheiros do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, mandato de 09/10/2019 

a 08/10/2021: Representantes dos Docentes: Leonardo Ataíde Carniato, Marcelo Roberto Zorzan 

e Gladston Ferraz da Silva; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Filippo Gustavo 

Guinossi de Almeida, Daiane Oliveira Lima da Silva e Maria Cecília de Castro Pereira; 

Representantes dos Discentes: Roberto Silveira Lara Junior e Lucca Prates de Oliveira Paes. 

Representante do Poder Público Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza. Representante da 

Sociedade Civil Organizada: Oswaldo Garcia. Representante da Comunidade Externa – Aluno 

Egresso: Mônica Oliveira Primo de Lima. Participaram da presente reunião, convidados pela 

Diretora-geral do câmpus, o senhor Paulo Roberto Guelfi, Diretor Adjunto de Administração e o 

senhor José Guilherme Magalini Santos Decanini, Diretor Adjunto Educacional. I. ABERTURA: 

Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da 

reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: O senhor presidente deu 

as boas-vindas aos conselheiros e convidados e informou que ocorreu o Aditamento do Acordo de 

Cooperação nº 16/2017, entre o IFSP e a Secretaria Municipal de Educação e Esportes para 

continuidade da oferta do curso do PROEJA e passou a palavra para o Diretor Adjunto 

Educacional que daria mais informações sobre o assunto. 1) Informes da Diretoria Adjunta 

Educacional (DAE): O Diretor Adjunto Educacional explanou sobre assuntos relacionados à área 

educacional. Mais especificamente: a) Aditamento do Acordo de Cooperação nº 16/2017: 

informou da efetivação do Primeiro Termo de Aditamento do Acordo de Cooperação técnico-

educativo celebrado entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo e a 

Secretaria Municipal de Educação e Esportes de Presidente Epitácio, para continuidade da oferta 

do curso do PROEJA. O Termo de Aditamento foi publicado no Diário Oficial da União do dia 

23 de outubro de 2020. A vigência do Acordo de Cooperação Técnico-Educativo, assinado em 25 

de outubro de 2017, fica prorrogada até 23 de outubro de 2023, de forma ininterrupta e com 

garantia de legalidade a partir da data da assinatura do Termo de Aditamento, que visa à finalidade 

única e exclusiva de continuar a oferta de curso no âmbito do Programa Nacional de Integração 

da Educação Profissional com a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos 

(PROEJA). b) Calendário acadêmico: Comunicou sobre o início do 2º Semestre letivo de 2020, 

que iniciou no dia 21/10/2020, com a previsão de término para o dia 22/02/2021. c) Semana 

Nacional de Ciência e Tecnologia e Mostra Científica, Cultural e Tecnológica do Câmpus PEP: 
destacou que a Semana Nacional de Ciência e Tecnologia com a temática "Inteligência Artificial: 

A Nova Fronteira da Ciência Brasileira" foi realizada de 21/10/20 a 24/10/20, sendo que neste ano 

a organização foi centralizada na Reitoria, no dia 22/10/2020, nos períodos vespertino e noturno, 

houve as apresentações dos trabalhos da Mostra Científica, Cultural e Tecnológica do Câmpus 

PEP e no sábado 24/10/2020 foi realizada palestra pelo Prof. Edmur da Unesp de Presidente 

Prudente. Todas as atividades foram construtivas e tivemos um ótimo retorno dos alunos. d) 

Planos de aula e planos de atividades: comunicou que até esta semana os professores estão em 

fase de elaboração dos planos de aula e planos de atividades, conforme previsto na Organização 

Didática e na Portaria nº 2.337, de 26 de junho de 2020. e) Atividades avaliativas: pontuou a não 
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necessidade de aguardar 30 dias para a aplicação de atividades avaliativas nesse semestre, o que 

contribui para a não acumulação de avaliações em um determinado período. f) Pagamento do 

auxílio equipamento: informou que o auxílio equipamento eletrônico do Programa de Ações 

Universais - Projeto de Inclusão Digital foi depositado no início de outubro para os alunos 

contemplados no Edital nº 012/2020 DRG-PEP. O conselheiro Gladston Ferraz da Silva perguntou 

sobre o Calendário Acadêmico de 2021 e o Diretor Adjunto Educacional informou que a 

elaboração do mesmo está previsto para ocorrer entre Janeiro e Fevereiro de 2021, pois estão 

sendo aguardadas as orientações do MEC para elaboração do Calendário Acadêmico. 2) Informes 

da Diretoria Adjunta de Administração (DAA): O Diretor Adjunto de Administração fez uma 

breve explanação sobre os andamentos das atividades administrativas, com alguns informes sobre 

as aquisições recentes (catracas, câmeras e ampliação da rede wi-fi). III. ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira 

Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois 

de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes. *********** 

Felix Hildinger – Diretor-geral em exercício – Presidente  

Lúcia Maria Ferreira Lacerda – Secretária 

Daiane Oliveira Lima da Silva 

Filippo Gustavo Guinossi de Almeida 

Gladston Ferraz da Silva 

Izabel Cristina Barbosa de Souza 

Leonardo Ataíde Carniato 

Lucca Prates de Oliveira Paes 

Marcelo Roberto Zorzan 

Maria Cecília de Castro Pereira 

Mônica Oliveira Primo de Lima 

Oswaldo Garcia 

Roberto Silveira Lara Junior 
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